
SCHLAFZIMMER

1.999,-
SCHLAFZIMMER

1.999
Schlafzimmer, Balkeneiche furniert, Absetzungen Baumrinde, Griffe und Füße Metall Chrom,  
Drehtürenschrank 6-türig, inkl. Bauchbinde, ca. 299,2 x 229,4 x 58,5 cm, Bett, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
2 Hänge-Nachtkästchen, je 1 Schublade, ca. 63,8 x 25,3 x 46, Preis ohne Beleuchtungen      12030067_05     1.999,- 
Gegen Mehrpreis: Spiegeltüren, Passepartout sowie Beimöbel

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

BALKENEICHE  
FURNIER

SCHLAFEN  
SPEZIAL

S) + 1) Gültig bis 21.07.2019. Nähere Bedingungen siehe 04/05.    **5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und 
homeware professional. Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.     LM) Gültig bis mindestens 21.07.2019. Nähere Bedingungen siehe 04/05. 

**

FÜR FREUNDSCHAFTS- 
KARTENINHABER

25%
S) + 1)

XXXL AKTION

IN           ABTEILUNGENALLEN

FÜR SCHLAFZIMMER, 
BOXSPRINGBETTEN,  
MATRATZEN &  
JUGENDZIMMER LM)

GRATIS
LIEFERUNG 

KARTENINHABER

S) + 1) 10%
S) + 1)

PAIDI  
SPEZIAL
Siehe Seite 38-40.

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und 

10
Aus- 

genommen:  
siehe S) + LM)  

und in dieser 
Werbung ange- 

botene  
Ware

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und 

FÜR SCHLAFZIMMER, 
BOXSPRINGBETTEN, 
MATRATZEN & 
JUGENDZIMMER
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MEIN MÖBELHAUS.



Polsterbett inkl. Bettkasten, Stoffbezug dunkelgrau, Bettrahmen bombiert, Matratzen  
7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern, 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III, inkl. Lattenrosten,  
Kopfteil inkl. Ziernähten, Füße Alu, Lgf. ca. 180 x 200 cm     06830203_03     1.999,- 
Schwebetürenschrank 3-türig, Korpus Kunststoff weiß, Front Glas weiß, Absetzungen Spiegel, 
Griffleisten Metall chromfarbig, inkl. beleuchtetem Mittelband, Wessel Licht für Möbel 49027-
57227/718, inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen der EEK von A++ bis A (Spektrum der verfüg-
baren EEK von A++ bis E), ca. 298 x 240 x 68 cm, Preis ohne Beleuchtung     05310223_01     1.699,- 
Gegen Mehrpreis: Bettfüße C738 sowie Beimöbel 

POLSTERBETT

1.999,-

SCHWEBETÜRENSCHRANK

1.699,-

 2   Polsterbett inkl. Stauraum, Stoffbezug blau/grau, 
inkl. 2 Lattenrosten mit Kopf- und Fußteilverstellung, 
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratzen,  
1x Härtegrad III, 1x Härtegrad IV, Polsterkopfteil  
inkl. Ziernähten, Kunststofffüße silberfarbig,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm     28730038_01     1.499,- 
Gleittüren-Panorama-Funktionsschrank,  
inkl. 8 Schubladen, Korpus Trüffel-Eiche-Nachbildung, 
Front Glas magnolienfarbig, ca. 300 x 236 x 58 cm, 
Preis ohne Beleuchtung     04420021_11     1.399,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen sowie Beimöbel

INKL.  AUSSEN- 
SCHUBLADEN

2 GLEITTÜREN-PANORAMA- 
FUNKTIONSSCHRANK

1.399,-
INKL. 7-ZONEN- 
TONNENTASCHEN- 
FEDERKERN-MATRATZEN

 3   Boxspringbett, Lederlook dunkelgrau, unsichtbar in 
den Bettrahmen integrierter Boxspring mit vier aufei-
nander abgestimmten Komfortebenen und vertikaler 
Luftzirkulation, Unterbau in Komforthöhe ab  
ca. 59 cm, 7-Zonen-Mikro-Tonnentaschenfeder-
kern-Matratzen, 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III in 
einem Bezug, Kopfteil gerade, Metallfüße chromfar-
big, Lgf. ca. 180 x 200 cm     02230054_01     2.999,- 
Schwebetürenschrank 3-türig, Korpus Kunststoff 
weiß, Front Glas alpinweiß, inkl. Spiegeltür, Griff-

 1   Boxspringbett, Stoffbezug Struktur dunkelgrau,Box-
spring-Unterbau QLX mit 4 Schlafkomfortebenen,  
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratzen 1x Härte-
grad II, 1x Härtegrad III, Kopfteil gerade, Füße Kunststoff 
schwarz, Lgf. ca. 180 x 200 cm     02230010_01     1.799,- 
Schwebetürenschrank 3-türig, Korpus Kunststoff weiß, 
Außentüren Alpinweißglas mit chromfarbigem Rauten-
muster, Mitteltüre Spiegel, Griffleisten chromfarbig,  
ca. 280 x 222 x 68 cm, Preis ohne Beleuchtung     
05310129_03     999,-     Gegen Mehrpreis: Kissen,  
Füße chromfarbig sowie Beimöbel

1 BOXSPRINGBETT

1.799,-
**

1 SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

999,-

INKL. LATTENROSTEN,  
MATRATZEN UND  
BETTKASTEN

F
IL

IA
L

E
N XXXLutz | 17033 Neubrandenburg, Tel. (0395) 3512 - 0 | 19075 Pampow, Tel. (03865) 72 - 0 | 24537 Neumünster, Tel. (04321) 180 80 | 24568 Kaltenkirchen, Tel. (04191) 9083 - 0 | 28869 Posthausen, Tel. (04297) 4444 - 0 | 29525  Uelzen,  

Tel. (0581) 9717 - 0 | 36043 Fulda, Tel. (0661) 9452 - 0 | 38444 Wolfsburg, Tel. (05308) 404 - 0 | 38110 Braunschweig, Tel. (05307) 208 - 0 | 45127 Essen, Tel. (0201) 6464 - 0 | 46047 Oberhausen, Tel. (0208) 30403 - 1 | 48499 Salzbergen-Holsterfeld, 
 Tel. (05971) 8691 - 0 | 48529 Nordhorn, Tel. (05921) 7807 - 0 | 52146 Würselen, Tel. (02405) 602 - 0 | 53773 Hennef, (02242) 9182 - 0 | 56412 Görgeshausen, Tel. (06485) 9190 - 0 | 57258 Freudenberg, Tel. (02734) 2754 - 200 | 58515 Lüdenscheid,  
Tel. (02351) 436 - 0 | 58638 Iserlohn-Dröschede, Tel. (02374) 975- 0 | 63303 Dreieich, Tel. (06103) 931 - 300 | 65203 Wiesbaden, Tel. (0611) 269 - 0 | 65760 Eschborn, Tel. (06196) 7743 - 0 | 68309 Mannheim, Tel. (0621) 7161 - 0 | 70734 Fellbach,  
Tel. (0711) 58560 - 0 | 71034 Böblingen-Hulb, Tel. (07031) 212 - 0 | 71634 Ludwigsburg, Tel. (07141) 307 - 0 | 73441 Bopfingen, Tel. (07362) 92391 - 0 | 74080 Heilbronn, Tel. (07131) 487 - 0 | 76137 Karlsruhe, Tel. (0721) 6096 - 0 | 78048 Villingen- 
Schwenningen, Tel. (07721) 9910 - 0 | 79108 Freiburg, Tel. (0761) 214022 - 0 | 82515 Wolfratshausen, Tel. (08171) 24693 - 0 | 84030 Landshut, Tel. (0871) 9722 - 0 | 84524 Neuötting, Tel. (08671) 887 - 0 | 85609 Aschheim, Tel. (089) 9400587 - 0 |  
86179 Augsburg, Tel. (0821)6085-0 | 87435 Kempten, Tel. (0831) 56588 - 0 | 88046 Friedrichshafen, Tel. (07541) 3838 - 0 | 90461 Nürnberg, Tel. (0911) 43940 - 0 | 91717 Wassertrüdingen, Tel. (09832) 648 - 0 | 93055 Regensburg, Tel. (0941) 606 - 0 |  
94036 Passau, Tel. (0851) 881 - 0 | 94538 Fürstenstein, Tel. (08504) 9558 - 0 | 96114 Hirschaid, Tel. (09543) 828 - 0 | 97084 Würzburg, Tel. (0931) 6106 - 0 | 97424 Schweinfurt, Tel. (09721) 94194 - 0 | 97437 Haßfurt, Tel. (09521) 692 - 0
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DETAILABBILDUNG

2 POLSTERBETT

1.499,-

INKL. LATTENROSTEN,  
MATRATZEN UND STAURAUM

 4   Boxspringbett, Stoffbezug uni petrol, Unterbau 
5-Gang-Bonell-Federkern, Tonnentaschenfeder-
kern-Matratze mit Watergel®-Einlage, 1x Härte- 
grad II, 1x Härtegrad III, inkl. eingestepptem  
Adaptionsschaumtopper, in einem Bezug, Kopfteil-
höhe ca. 99 cm, Kunststofffüße silberfarbig,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm     28730054_01     1.299,- 

4 BOXSPRINGBETT

1.299,-

INKL. TONNENTASCHEN-
FEDERKERN-MATRATZE 
MIT WATERGEL®-EINLAGE4 PANORAMA-FALTTÜRENSCHRANK

1.299,-

3 BOXSPRINGBETT

2.999,-

INKL. 7-ZONEN-MIKRO- 
TONNENTASCHENFE-
DERKERN-MATRATZE3 SCHWEBETÜRENSCHRANK

799,-

 5   Boxspringbett inkl. Motor, Rahmen Eiche massiv, 
Stoffbezug cremefarbig, Unterbau Taschenfeder-
kern, Taschenfederkernmatratzen Härtegrad III,  
inkl. 2 Viscotoppern, Lgf. ca. 180 x 200 cm     

5 BOXSPRINGBETT  
INKL. MOTOR

1.999,-

INKL. MOTORISCHER 
VERSTELLUNG5 SCHWEBETÜRENSCHRANK

1.499,-

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und homeware professional. 
Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

leisten chromfarbig, ca. 280 x 222 x 68 cm, Preis 
ohne Beleuchtung     05310215_95     799,- 
Gegen Mehrpreis: Dekorkranz sowie Beimöbel

Panorama-Falttürenschrank 6-türig, Korpus  
Kunststoff kieselgrau, Front Glas kieselgrau,  
mittlere Türen Glas weiß, 6 Außenschubladen,  
ca. 300 x 236 x 58 cm, Preis ohne Beleuchtungen     
04420159_01     1.299,- 
Gegen Mehrpreis: Tagesdecke, Kissen sowie Beimöbel 

23070125_02     1.999,- 
Schwebetürenschrank 3-türig, Korpus  
Eiche-Nachbildung, Front Glas kiesel- 
grau, Querriegel Balkeneiche teil- 
massiv, Griffleisten chromfarbig,  
ca. 300 x 236 x 67 cm, Preis  
ohne Beleuchtung      
04420055_01     1.499,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartout- 
rahmen sowie Beimöbel 

MEIN MÖBELHAUS.
Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.  
Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein-  
und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Angebote gültig bis 21.07.2019.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.



BOXSPRINGBETT

3.699,-

Schlafzimmer, Korpus Kunststoff havannafarbig, Front Glas havannafarbig und weiß, Drehtürenschrank 6-türig, 
Griffe chromfarbig, ca. 300 x 216 x 58 cm, Bett, Polsterkopfteil Lederlook havannafarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
2 Nachtkästchen, Schwebe-Optik, je 1 Schublade, ca. 60 x 44 x 43 cm, Preis ohne Beleuchtung     04420047_08     1.998,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen, Nachtkästchen-Aufsatzpaneel sowie Beimöbel

SCHLAFZIMMER

1.998,-

DETAILABBILDUNGEN

GLASFRONT

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

MUSTERRING  
- SO MACHT WOHNEN SPASS
„NACH HAUSE KOMMEN UND WOHLFÜHLEN“

SAN DIEGO

VIDANA / CASSIO

S) Gültig bei Neuaufträgen. Ausgenommen: bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-, „Bester Preis“- und „Dauertiefpreis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, Ambia Home-Produkte sowie Saisonware.  
Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Aktionsbedingungen bei Online-Kauf siehe xxxlutz.de.      1) Gültig bis 21.07.2019.

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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Boxspringbett, Stoffbezug grau, Unterbau 7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern, Matratzen 7-Zonen- 
Tonnen-Taschenfederkern mit ca. 1000 Microfedern, 1x Härtegrad III, 1x Härtegrad IV, Premiumtopper  

Kaltschaum, Kopfteil inkl. Ziernähten, Metallfüße, Lgf. ca. 180 x 200 cm     06830209_01     3.699,- 
Schwebetürenschrank 3-türig, Korpus Vulkan Dekor, Front Grauspiegel mit 2 LED-Lichtbändern, inkl. nicht  

austauschbaren LED-Lampen der EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E),  
Wessel Licht für Möbel 57227686, Griffe Metall Chrom, ca. 298 x 240 x 68 cm     05310252_01     1.999,- 

Gegen Mehrpreis: Tagesdecke, Kissen, Passepartout sowie Beimöbel 

SCHWEBETÜRENSCHRANK

1.999,-

Schlafzimmer, Balkeneiche teilmassiv, Absetzungen Lack sandfarbig, Drehtürenschrank 6-türig,  
inkl. Spaltholz-Bauchbinde, Griffe chromfarbig glänzend, ca. 269,2 x 229,2 x 59,5 cm, Bett,  
mit schwebendem Liegenfußteil, inkl. Polsterkopfteil Lederlook Elephant, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
2 Hängenachtkästchen, ca. 60 x 27 x 46 cm, Preis ohne Beleuchtung     12030025_01     2.699,- 
Gegen Mehrpreis: Bettschubkästen, Polsterabdeckung am Fußteil, Passepartout sowie Beimöbel

SCHLAFZIMMER

2.699,-

BALKENEICHE TEILMASSIV

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

MINTO

LM) Gültig bei Neuaufträgen ab einem Warenwert von 750,- € für Möbel. Ausgenommen: bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Artikel  
der Abteilungen Junges Wohnen, Sparkauf und Express, Ausstellungsstücke und zerlegte Ware (nicht vormontiert). Gültig bis mindestens 21.07.2019.

MEIN MÖBELHAUS.



Schlafzimmer, Eiche teilmassiv, Drehtürenschrank 6-türig, 2 Türen mit Struktureinlage, 4 Spiegeltüren mit Bauch-
binde, ca. 300 x 217 x 58 cm, Bett, Polsterkopfteil Lederlook moccafarbig, Lgf. ca 180 x 200 cm, 2 Nachtkästchen, 
Schwebe-Optik, je 2 Schubladen, ca. 60 x 48 x 43 cm, Preis ohne Beleuchtungen     04420091     2.998,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartout sowie Beimöbel

SCHLAFZIMMER

2.998,-

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

Schlafzimmer, Korpus Eiche-Nachbildung, Front Eiche massiv, Absetzungen Glas weiß, 
mit eingelegten Chromleisten, Schwebetürenschrank 3-türig, ca. 300 x 236 x 67 cm, 
Bett, Lgf. ca. 180 x 200 cm, 2 Nachtkästchen, Schwebe-Optik, je 1 Schublade,  
ca. 60 x 48 x 43 cm, Preis ohne Beleuchtung     04420262_01     2.999,- 
Gegen Mehrpreis: Seitenstollen, Nachtkästchenpaneele sowie Beimöbel

SCHLAFZIMMER

2.999,-

EICHE
TEILMASSIV

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

SAMOA – REIZVOLLE STRUKTURHOBELUNGEN ALS ABSETZUNGEN  
MACHEN DIESES SCHLAFZIMMER ZU ETWAS GANZ BESONDEREM.

SAVONA

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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Kaltschaummatratze „Nightwatch KS“
- hochwertiger 7-Zonen-Kaltschaumkern
- Gesamthöhe ca. 22 cm
- Bezug abnehm- und waschbar
- wählbar in Härtegrad II und III
-  Preisgleich in den Lgf. ca. 90 x 200 cm 

und 100 x 200 cm erhältlich     
- 01830048_01-02 

KALTSCHAUMMATRATZE

499,-

SCHAUMKERN MIT ERGO-
NOMISCHER ZONIERUNG 
Langlebiger Komfortschaum 
mit Konturenschnitt für eine 
optimale Körperunterstützung

TONNENTASCHENFEDERKERN 
Hochwertiger Federkern mit  
ca. 500 Federn/2m², mit ergo- 
nomisch angepasster Zonierung

TASCHENFEDERKERN- 
MATRATZE

499,-

Taschenfederkernmatratze „Nightwatch TT“
- hochwertiger 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern
- Gesamthöhe ca. 23 cm
- Bezug abnehm- und waschbar
- wählbar in Härtegrad II und III
-  Preisgleich in den Lgf. ca. 90 x 200 cm  

und 100 x 200 cm erhältlich     
- 01830048_03-04

DIE GARMIN®-KOLLEKTION BY MUSTERRING
SPORTIV - INNEN WIE AUSSEN. DIE MATRATZEN-KOLLEKTION MIT ERGONOMISCHER 
ZONIERUNG. SIE SPÜREN, WAS ES HEISST, BESSER ZU SCHLAFEN.

GRATIS
BEIM KAUF EINER  
NIGHTWATCH-MATRATZE:  
GARMIN WEARABLE  
VIVOSMART 4

BEI UNS GIBT ES DIE XXXL MARKENAUSWAHL

Diese Marken sind in einzelnen Filialen der XXXLutz Unternehmensgruppe erhältlich.

MEIN MÖBELHAUS.



SCHLAFZIMMER
4.699,-

WILDEICHE 
MASSIV

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

SCHLAFZIMMER

3.599,-

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und homeware professional. Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

KERNBUCHE
MASSIV

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

Schlafzimmer, europäische Kernbuche massiv geölt, Drehtürenschrank 6-türig, ca. 301,9 x 223,3 x 62 cm, Bett, Polsterkopfteil Stoffbezug braun,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm, 2 Nachtkästchen, je 2 Schubladen, ca. 65 x 47 x 44 cm, Preis ohne Beleuchtungen     21980002_06     3.599,- 
Gegen Mehrpreis: Spiegeltüren, Kleiderstange, Passepartoutrahmen, Bettschubkasten sowie Beimöbel

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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Schlafzimmer, Wildeiche massiv,  
Applikation Hirnholz-Furnier, Dreh- 
türenschrank 6-türig, inkl. 3 Schub- 
laden, ca. 301,9 x 223,3 x 62 cm, Bett,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm, 2 Nachtkästchen,  
je 1 Schublade, ca. 66,9 x 44 x 44,2 cm,  
Preis ohne Beleuchtungen      
21980001_02     4.699,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartout, Nacht-
kästchen-Paneele, Absetzungen in Matt-
glas magnolienfarbig sowie Beimöbel

DETAILABBILDUNGEN

PLANUNGSVARIANTEN

MEIN MÖBELHAUS.



Boxspringbett inkl. Motor, Stoffbezug 2807 hellgrau, Unterbau Tonnen- 
Taschenfederkern inkl. PU-Schaumauflage, Matratzen Kaltschaumkern,  
1x Härtegrad III, 1x Härtegrad IV, Polsterkopfteil inkl. Ziernähten,  
Füße Kunststoff schwarz, Lgf. ca. 180 x 200 cm      03670003     2.999,- 
Gegen Mehrpreis: Füße in Chrom, Plaid, Kissen sowie Beimöbel 

Boxspring  
mit Motor

Boxspring  
Basis

Boxspring mit  
stoffbezogener Matratze

Polsterbett  
mit Bettkasten

Polsterbett  
mit Motor

BOXSPRINGBETT  
INKL. MOTOR

2.999,-
#103 LINES

POLSTERBETTEN 
KLASSIKER MIT  

HOHEM KOMFORT

BOXSPRINGBETTEN  
MODERNER SCHLAF  

WIE AUF WOLKEN

»ENTDECKEN SIE MEINE GANZ  
PERSÖNLICHE VORSTELLUNG  
VON WOHLFÜHLKOMFORT.«

6 BETTENDESIGNS ALS BOXSPRING- ODER POLSTERBETT

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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#104 CLEAN

#102 CROSS

#105 DOTS

#106 FUNCTION

#101 STRAIGHT
PLANUNGSVARIANTEN

BOXSPRINGBETT

1.599,-

BOXSPRINGBETT
3.199,-

DESIGN UND KOMFORT  
FÜR ALLE MODELLE

» 4 verschiedene Bettbreiten  
 und 2 Bettlängen
» 5 Design-Füße für Ihren  
 persönlichen Style

» 45 Bezugsstoffe für eine  
 individuelle Optik
» 3 JETTE Betten Matratzen  
 für optimalen Liegekomfort

 » Passende Plaids,  
 Kissen und  
 Nachttische

Boxspringbett, Stoffbezug creme, Unterbau Tonnen-Taschenfederkern inkl. 
PU-Schaumauflage, Matratzen Tonnen-Taschenfederkern mit ca. 1000 Federn 
(bei Lgf. 100 x 200 cm), 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III, Topper Kaltschaum, 
Polsterkopfteil, Füße Alu matt, Lgf. ca. 180 x 200 cm      03670001_02     3.199,-
Gegen Mehrpreis: Plaid, Kissen sowie Beimöbel 

Boxspringbett, Stoffbezug hellbraun, Unterbau Tonnen-Taschenfederkern 
inkl. PU-Schaumauflage, Matratzen Tonnen-Taschenfederkern mit ca. 300 
Federn (bei Lgf. 100 x 200 cm), 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III, Polster-
kopfteil, Füße Chrom glänzend, Lgf. ca. 180 x 200 cm     03670002_03     1.599,- 
Gegen Mehrpreis: Plaid, Kissen sowie Beimöbel

MEIN MÖBELHAUS.



Boxspringbett „Jubiläum“, Stoffbezug anthrazit, Unterbau Cubic 25, Matratzen Tonnen-Taschenfederkern, 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III,  
Geltex®-Topper, Polsterkopfteil inkl. Ziernähten, Füße Schwebe-Optik, Lgf. ca. 180 x 200 cm     17250090_32     1.999,- 
Gegen Mehrpreis: Fußvariante Champagner sowie Beimöbel

BOXSPRINGBETT  
„JUBILÄUM“

1.999,-
KURZFRISTIG  
VERFÜGBAR

BEIM KAUF EINES 
JUBILÄUMSBETTES 
ERHALTEN SIE  
2 KISSEN GRATIS.*

JUBILÄUMSBETT

Boxspringbett, Stoffbezug beige, Unterbau Cubic 25, Matratzen Tonnen-Taschenfederkern, 1x Härtegrad II,  
1x Härtegrad III, Kopfteil inkl. Ziernähten, Holzfüße Eiche, Lgf. ca. 180 x 200 cm      17250090_45     1.699,- 
Gegen Mehrpreis: Topper sowie Beimöbel

BOXSPRINGBETT

1.699,-

Boxspringbett, Duo Stoffbezug anthrazit/Lederlook Chocolate, Cubic 25, Matratzen Doppel-Tonnen- 
taschenfederkern, 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III, BULTEX®-Schaumtopper, Kopfteil inkl. Ziernähten, 
Füße Schwebe-Optik, Lgf. ca. 180 x 200 cm     17250090_03     2.499,- 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel

BOXSPRINGBETT

2.499,-

*Nur solange der Vorrat reicht.

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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Seersucker-Bettwäsche-Garnitur, 100% PES, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     30750061_01-03     29,99     9,99
Seersucker-Bettwäsche-Garnitur,

Sitzkissen „Menorca“ oder „Ibiza“, 100% Baumwolle, 
verschiedene Farben, ca. 40 x 40 cm oder ca. 40 cm Ø     
50980003_01-03,05-06,09-14,-0019_01-09     9,99     4,99

Nackenstützkissen „Palau“, Bezug Mikrofaser- 
Feinbatist 100% PES, Füllung 90% Viskose- 
Flocken/10% Faserbällchen, ca. 40 x 80 cm       
46810016_01     49,99     14,99

9,99

SITZKISSEN

499

SIE 
SPAREN 50%

49,99

NACKENSTÜTZKISSEN

1499

SIE 
SPAREN 70%

29,99

Seersucker-Bettwäsche-Garnitur, 100% PES, mit Reißverschluss, Seersucker-Bettwäsche-Garnitur,

SEERSUCKER- 
BETTWÄSCHE

999

SIE 
SPAREN 66%

XXXL AKTION

SSV
DEUTSCHLANDS 

GRÖSSTER

77%
BIS  
ZU 2) 

S) + 1) Gültig bis 21.07.2019. Nähere Bedingungen siehe 04/05. 
2) Gültig bis 21.07.2019

25%
S) + 1)

IN           ABTEILUNGENALLEN
25

FÜR FREUNDSCHAFTS- 

KARTENINHABER

10%
S) + 1)

XXXL AKTION

Ausge- 
nommen:  

siehe S) und in 
dieser Werbung 

angebotene  
Ware 10%

Al
le

 P
re

is
e 

si
nd

 A
bh

ol
pr

ei
se

.

MEIN MÖBELHAUS.



 6   Sommerbett „Levante“, Bezug 100% Baum- 
wolle/Bio, Füllung 100% Baumwolle/Bio,  
ca. 135 x 200 cm     89740032_01     69,99     29,99 
ca. 155 x 220 cm     89740032_02     94,99     39,99 
Sommerbett „Moso“, Bezug Perkal 100% Baum-
wolle, Füllung 50% Bambus-Viskose/50% Lyocell, 
ca. 135 x 200 cm     89740031_01     69,99     29,99 
ca. 155 x 220 cm     89740031_02     94,99     39,99

 5   3-Kammer-Kopfkissen „Grönland“,  
Bezug 100% Baumwolle, Füllung innen  
100% Federn, außen 50% Daunen/50% Federn,  
ca. 80 x 80 cm     79920316_01     69,99     24,99

WEICH UND  
ANSCHMIEGSAM

 4   Satin-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
58360016_01-02     59,99     19,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
58360017_01-02     79,99     29,99

 3   Wohndecke „Luna“, 100% PES, verschiedene  
Farben, ca. 140 x 190 cm     89820152_01-05     26,99     7,99

 2   Frottier-Serie „Cawö“, 100% Baumwolle,  
Handtuch, ca. 50 x 100 cm       

11,95  UVP

2 HANDTUCH

699

SIE 
SPAREN 41%

26,99

3 WOHNDECKE

799

SIE 
SPAREN 70%

69,99

5 3-KAMMER-KOPFKISSEN

2499

SIE 
SPAREN 64% 69,99

6 SOMMERBETT

2999AB

SIE 
SPAREN 57%

2) Gültig bis 21.07.2019

59,99

4 SATIN-BETTWÄSCHE

1999AB

SIE 
SPAREN 66%

BAMBUS

 1   Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss, verschiedene Farben,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
66110586_01-09,-0932_01     54,99     24,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
66110587_01-09,-0932_02     69,99     34,99 
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm      
66110588_01-09,-0932_03,-0589_01-06     94,99     49,99 
Kissenhülle, 100% Baumwolle, verschiedene Farben, 
ca. 40 x 80 cm     66110590_01-09     17,99     9,99

AUCH ERHÄLTLICH  
IN CA. 200 X 200 CM

54,99

1 SATIN-BETTWÄSCHE

2499AB

SIE 
SPAREN 54%

33670059_01-04,-0066_01-04,-0201_02,04-07,10      
11,95  UVP     6,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm      
33670068_01-04,-0069_01-04,-0205_02,04-07,10      
27,95  UVP     17,99

17,99

1 KISSENHÜLLE

999

SIE 
SPAREN 44%

DEUTSCHLANDS GRÖSSTER SSV

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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 12  Starter-Set „Palermo“, Edelstahl 18/10, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
Bratentopf, ca. 20 cm Ø, mit Glasdeckeln,  
Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø, Milchtopf,  
ca. 16 cm Ø, Pfannen, ca. 24 und 28 cm Ø,  
und 2 Stapelhilfen      
37240392_01     429,91  UVP     199,90

10-TEILIG

INDUKTIONSGEEIGNET

 11  Besteck-Set „Albany“, Edelstahl 18/10,  
spülmaschinengeeignet      
62090053     399,-  UVP     99,99

 60-TEILIG FÜR 
12 PERSONEN

 9   Schüssel-Set „Selection“, Glas, je 1 Schale, 
ca. 24 cm Ø, und je 6 Schälchen, ca. 14 cm Ø     
38131857     39,95  UVP     17,99

7-TEILIG

 8   Gewürzkarussell, Kunststoff, anthrazit,  
schwarz oder weiß      
32622058,-0462,-0865     32,99  UVP     14,99

INKL. 8 GEWÜRZEN

32,99  UVP

8 GEWÜRZKARUSSELL

1499

SIE 
SPAREN 54%

BIS ZU77%2)

39,95  UVP

9 SCHÜSSEL-SET

1799

SIE 
SPAREN 54%

PREISHIT!

LD
E0

7-
9-

bPREISHIT!
ONLINE

399,-  UVP

11 BESTECK-SET

9999

SIE 
SPAREN 74% 429,91  UVP

12 STARTER-SET

19990

SIE 
SPAREN 53%

Reisekoffer-Set, silbergrau,  
leichte ABS-Kunststoff-Hart- 
schale, Rundum-Reißverschluss,  
Tragegriffe an 2 Seiten, höhen- 
verstellbarer Teleskopgriff,  
360° Leichtluftrollen, inein- 
ander stapelbar, mit Zahlen- 
schloss, ca. 34 x 50 x 24 cm,  
ca. 41 x 60 x 27 cm und  
ca. 48 x 70 x 30 cm      
46040210_03      
189,-     79,99

3ER-SET

189,-

REISEKOFFER-SET

7999 SIE 
SPAREN 57%

 7   Kaffee-Service „Monaco“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obe-
re, -Untere und Dessertteller     86860100     79,-     49,99 
Tafel-Service „Monaco“, 12-teilig, je 6 Suppen- und 
Speiseteller      86860099     99,-     59,99

18-TEILIG FÜR  
6 PERSONEN

GRATISZUGABE:  
2-TEILIGES  
PASTA- 
TELLER-SET  
IM WERT VON  
31,90 UVP

 10  Pfanne „Adamant Classic Plus“,  
Aluminium, antihaftbeschichtet,  

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

79,-

7 KAFFEE-SERVICE

4999 SIE 
SPAREN 36%

10 PFANNE

PREISBEISPIEL:
UVP des Herstellers 54,99 € 
XXXL Sonderpreis 39,99 € 
Tauschvergütung -10,00 €

TAUSCHPREIS: BEI RÜCKGABE 
VON 1 ALTTEILEN

2999AB

ca. 20 cm Ø     37240079_04     54,99  UVP     39,99 
ca. 24 cm Ø     37240079_05     64,99  UVP     49,99 
ca. 28 cm Ø     37240079_06     84,99  UVP     59,99

GRÖSSTER SSV

MEIN MÖBELHAUS.



OHNE AUFLAGEN

WASCHBAR

ENERGIEEFFIZIENZ- 
SPEKTRUM 
LEUCHTEN
      
      
      
      
      
      
      

94,99

3 LED-DECKENLEUCHTE

4999

SIE 
SPAREN 47%

 2   Solarschwimmkugel, Kunststoff,  
ca. 8 cm Ø, inkl. 3x 1,2 V AAA Batterien     
53700002_01     14,99     4,99

 1   LED-Solarleuchte, Kunststoff/silberfarbig,  
Höhe ca. 45 cm, ca. 15 cm Ø, inkl. 2x 0,07 W 
LED-Leuchtmittel     47200010_01     11,99     4,99 
Höhe ca. 52 cm, ca. 20 cm Ø, inkl. 2x 0,07 W 
LED-Leuchtmittel      47200010_02     17,99     7,99 
LED-Solarleuchte, Kunststoff/weiß,  
Höhe ca. 30 cm, ca. 77 cm Ø, inkl. 4x 0,06 W  
LED-Leuchtmittel     81810264_01     26,99     12,99

 3   LED-Deckenleuchte, chromfarbig/Kunststoff,  
ca. 46 cm Ø, inkl. 1x 24 W LED-Leuchtmittel,  

 4   Babyzimmer „Julia“, MDF weiß lackiert ,  
Kinderbett, 3 Schlupfsprossen, Lgf. ca. 70 x 140 cm     
26370004_01     499,90     249,90 
Wandregal, ca. 90 x 35 x 25 cm      
26370004_11     149,90     59,99 
Wickelkommode, ca. 135 x 95 x 50 cm      
26370004_07     829,90     469,90 
Unterstellregal gegen Mehrpreis erhältlich 
Wickelaufsatz, ca. 135 x 18 x 79 cm      
26370004_08     169,90     79,99 

499,90

4 KINDERBETT

24990

SIE 
SPAREN 50%

XXXL VORTEIL

» 3-FACH HÖHENVERSTELLBAR 
» UMBAUBAR ZUM JUNIORBETT 
» INKL. LATTENROST

vom Endverbraucher nicht tauschbar, 2.200 lm, 2.700 - 
6.500 K, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren 
EEK von A++ bis E)     47600012_01     94,99     49,99  5   Sommer-Kinderbetten-Set, 2-teilig, Bezug 50% 

Tencel/50% Baumwolle, Füllung 50% Tencel/ 
50% Dacron, für Hausstauballergiker geeignet, 
ca. 100 x 135 und 40 x 60 cm      
68570022_01     47,99     24,99

47,99

5 SOMMER- 
KINDERBETTEN-SET

2499 SIE 
SPAREN 47%

 6   Matratze „Sternenmeer“, Sleep Safety Bezug, 
mit integriertem Nässeschutz, freistehende 
3D-Schaumsterne für optimalen Liegekomfort 
und einzigartige Belüftung, antimonfreier  
Bezug, ca. 70 x 140 cm      
68690034_01     199,90  UVP     159,90

199,90  UVP

6 MATRATZE

15990

SIE 
SPAREN 20%

Kleiderschrank 3-türig, ca. 135 x 188 x 55 cm     
26370004_04     1.049,-     579,90

11,99

1 LED-SOLARLEUCHTE

499AB

SIE 
SPAREN 58%

XXXL VORTEIL

» INKL. TAUSCHBAREM AKKU 
» INKL. LEUCHTMITTELN 
» IP 44

XXXL VORTEIL

» INKL. LEUCHTMITTEL 
» INKL. FERNBEDIENUNG 
» INKL. STERNENHIMMELEFFEKT 
» INKL. FARBTEMPERATURWECHSLER 
» DIMMBAR 

14,99

2 SOLARSCHWIMM- 
KUGEL

499

SIE 
SPAREN 66%

XXXL VORTEIL

» INKL. TAUSCHBAREM AKKU 
» 3ER-SET 
» IP 65

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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1 • Garderoben-Set, 4 tlg., Aurelio-Pinie-Nachbildung weiß/grau, Schuhschrank, 2-türig, ca. 90 x 109 x 38 cm, Spiegel, ca. 87 x 76 x 2,5 cm  
Garderobenbank, 1 Schublade, 2 offene Fächer, ca. 85 x 51 x 38 cm, Garderobenpaneel, 1 Hutablage, 1 Kleiderstange, 3 Kleiderhaken,  
ca. 82 x 115 x 30 cm  349:-  (00030001_20-23)  2 • Garderobenschrank, 1-türig, 1 Einlegeboden, 1 Kleiderstange, ca. 64 x 197 x 38 cm  159:-  
(00030001_24)

3 • Schuhschrank, 6-trg., Kunststoff weiß, 20 Einlegeböden, ca. 100 x 201 x 34 cm  199:-  (00030003_02)  
4 • Schreibtisch, Kunststoff weiß, 1 Schublade mit push-to-open, ca. 137 x 74 x 130 cm  149:-  (15340088_01)   
5 • Chefsessel, Stoff schwarz, ca. 65 x 92-98 x 63,5 cm  69,90  (26740015_02) 6 • Schreibtisch, MDF Lack weiß, 
2 Schubladen, Füße Eiche massiv Lack natur, ca. 120 x 75 x 50 cm  139:-  (04090003_01)  7 • Drehstuhl, Stoff 
schwarz, Gestell schwarz, ca. 58 x 82-89,5 x 57 cm  69,90  (28820095_02)

3

199:-
Schuhschrank 6

139:-
Schreibtisch

7

6990
Drehstuhl

4
149:-
Schreibtisch

5

6990
Chefsessel

11 Garderoben-Set

349:-
PREIS-HIT

1

1

1

1

2
159:-
Garderobenschrank

MEIN MÖBELHAUS.



Wohn-Programm, Kernbuche massiv, keilverzinkt und geölt, Griffe Metall chromfarbig,1 • Vitrine  2-türig, 1 Glastür, 3 Glaseinlegeböden, 2 Ein- 
legeböden, mit LED-Glaskantenbeleuchtung, inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen der EEK von A++ bis A, CARRYHOME, (Spektrum der  
verfügbaren EEK von A++ bis E), ca. 66 x 203,5 x 40 cm  299:-  (28410007_01)  2 • Lowboard,  1 Schublade, 2 Fächer, mit Kabeldurchführung,  
ca. 125 x 43 x 46 cm  179:-  (28410007_03)  3 • Highboard  2-türig, 4 Fächer, 6 Einlegeböden, ca. 98 x 145 x 40 cm  279:-  (28410007_02)   
4 • Wandboard, 4 Wandträger aus Metall, ca. 150 x 27 x 22 cm  39,90  (28410007_04)  5 • Sideboard  2-türig, 4 Schubladen, 2 Einlegeböden,  
ca. 163 x 79 x 40 cm  399:-  (28410008_03)  6 • Wohnlandschaft, Mikrofaser grau, Nosagunterfederung, Rücken echt bezogen, Füße Buche massiv 
Lack dunkelbraun, Lgf. ca. 130 x 215 cm, ca. 268 x 88 x 219 cm   599:-  (06470079_01)  Gegen Mehrpreis: große Stoff-, Farb- und Fußauswahl   
7 • Couchtisch, Kernbuche massiv, Oberfläche gewachst/geölt, keilverzinkt, 1 Ablage, ca. 100 x 68 x 45 cm  129:-  (28190007_01)  8 • Ohrensessel, 
Webstoff multicolour, Wellenunterfederung, Füße Buche grau, ca. 83 x 102 x 87 cm  269:-  (18770209_09)  9 • Hocker, ca. 55 x 44 x 55 cm  69,90  
(18770209_10)  Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl

inkl
.  

LED-Be-

leuchtung

7
129:-
Couchtisch

13

149:-
Sessel

14
3990
Hocker

10 • Wohnlandschaft, Webstoff dunkelgrau, Rücken echt bezogen, Nosagunterfederung, Füße Buche Lack natur, ca. 210 x 72 x 156 cm   399:-  
(18770369_01)  Gegen Mehrpreis: große Stoff-, Farb- und Fußauswahl

Anstell- 

hocker 

beidseitig 

montier- 

bar

XXXL  

Stoff-, Farb- 

und Fußaus-

wahl

66 Wohnlandschaft

599:-
PREIS-HIT

1010 Wohnlandschaft

399:-
PREIS-HIT

1

2

34

5

9

8
269:-
Ohrensessel

11 • Beistelltisch, keilverzinkte Lamellen, Plattenstärke ca. 18 mm,  
ca. 67,5 x 35 x 45 cm  39,90  (27480061_01)  12 • Beistelltisch,  keilverzinkte  
Lamellen, Plattenstärke ca. 20 mm, ca. 90 x 41 x 60 cm  49,90  (27480061_02)   
13 • Sessel, Webstoff grau, Rücken echt bezogen, Füße Holz Lack schwarz,  
ca. 80 x 99 x 82 cm  149:-  (23000083_01)  14 • Hocker, ca. 49 x 44 x 49 cm   
39,90  (23000083_02)  Gegen Mehrpreis: große Stoff- und Farbauswahl

inkl.  

Kissen, 

Bettkasten 

und Schlaf-

funktion

Beistelltisch12
4990

Beistelltisch11
3990

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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Wohn-Programm, Altholz-Eiche-Nachbildung/Lack weiß Laminat supermatt, Absetzung Hirnholz-Nachbildung, Griffe Kunststoff chromfarbig 
matt, 15 • Wohnwand 5-türig, 1 Schublade, 2 Fächer, 4 Glaseinlegeböden, 10 Einlgeböden, mit LED-Glaskantenbeleuchtung, inkl. nicht aus-
tauschbaren LED-Lampen der EEK von A++ bis A, Furnika Zeta S3S, (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E), ca. 300 x 202 x 46 cm  569:-  
(27370363_02)  Gegen Mehrpreis: großer Typenplan  16 • Sideboard 2-türig, 4 Schubladen, 4 Einlegeböden, ca. 180 x 82 x 43 cm  269:-  (27370363_03)  
17 • Couchtisch, 1 Ablageboden, ca. 110 x 65 x 40 cm  119:-  (27370363_04)  18 • Wohnlandschaft, Bezug und Rückenkissen Stoff grau, Zierkissen 
Stoff graphit, Ottomane links, Rücken echt bezogen, Wellenunterfederung, Füße Metall schwarz, ca. 270 x 78 x 170 cm  599:-  (11060027_01)   
Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl sowie Ottomane rechts

15
569:-
Wohnwand

inkl. 

Soft-C
lo-

se-System 

und Tür-

dämpfung

inkl
.  

LED-Be-

leuchtung

17
119:-
Couchtisch

16
269:-
Sideboard

20 • Schlafsofa, Mikrofaser hellblau, Rücken echt bezogen, Federkernpolsterung, Füße Kunststoff chromfarbig, 
Lgf. ca. 140 x 195 cm, ca. 196 x 74 x 90 cm  299:-  (18770279_05)  Gegen Mehrpreis: große Stoff- und Farbauswahl  
21 • Schlafsofa, Webstoff beige, Rücken echt bezogen, Nosagunterfederung, Füße Kunststoff schwarz,  
Lgf. ca. 150 x 205 cm, ca. 207 x 94 x 90 cm  349:-  (15740003_01)  Gegen Mehrpreis: große Stoff- und Farbauswahl

21
349:-
Schlafsofa

inkl. Hub-

matikver-

stellung

19 • Wohnlandschaft, Bezug und 4 Rückenkissen Chenille silberfarbig, 2 Zierkissen Webstoff violett, Ottomane rechts, Rücken echt bezogen, 
Füße Kunststoff chromfarbig, Lgf. ca. 135 x 228 cm, ca. 275 x 74-90 x 195 cm  699:-  (23000135_01)  Hocker, ohne Abb., ca. 118 x 46 x 67 cm  129:-  
(23000135_02)  Gegen Mehrpreis: Stoff- und Farbauswahl sowie Ottomane links  

19

699:-
Wohnlandschaft

XXX
L  
und

 

Farb- 

auswahlFeder- 

kern

1818 Wohnlandschaft

599:-
PREIS-HIT

2020 Schlafsofa

PREIS-HIT

299:-

inkl.  

elekt- 

rischem 

Sitzvor- 

zug

inkl. Schlaf-

funktion mit 

Matratzen-

stoff und 

Bettkasten

MEIN MÖBELHAUS.



1 • Kleiderschrank 4-türig, San-Remo-Eiche-Nachbildung, Griffleisten Kunststoff alufarbig, ca. 270 x 225 x 61 cm  399:-  (25220136_06)  Gegen  
Mehrpreis: Passepartoutrahmen sowie Schrankzubehör  2 • Stauraumbett, San-Remo-Eiche-Nachbildung/Kunststoff weiß, 2 Schubladen, mit 
LED-Beleuchtung, inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen der EEK von A++ bis A, Furnika, LED Set 3 Profil RGB, (Spektrum der verfügbaren  
EEK von A++ bis E), Lgf. ca. 180 x 200 cm, ca. 185 x 97 x 216 cm  199:-  (25220137_11)  3 • Nachtkästchen-Set, 2-teilig, San-Remo-Eiche-Nachbildung/
Kunststoff weiß, je 3 Schubladen, Griffe Kunststoff alufarbig, je ca. 46 x 56 x 41 cm  59,90  (25220137_07)

inkl.  

2 Schub- 

laden

inkl.  

Spiegeln

inkl.  

2 Kleider-

stangen und 

10 Einlege-

böden

inkl
.  

LED-Be-

leuchtung

ohne  

Rahmen  

und   

Auflagen

3
5990
Nachtkästchen- 
Set

2

199:-
Stauraumbett

4 • Boxspringbett, Webstoff grau, Obermatratze Taschenfederkern, Untermatratze Bonellfederkern, Schaumstofftopper integriert, Füße Kunst-
stoff chromfarbig, Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 140 x 112 x 217 cm  699:-  (19020043_09)  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl sowie verschiedene Größen, 
Kopfteil- und Fußauswahl  5 • Kleiderschrank 8-türig, Kunststoff weiß, 2 Spiegel, 2 Schubladen, Griffleisten Kunststoff alufarbig,  
ca. 270 x 210 x 58 cm  299:-  (17870682_01)  Gegen Mehrpreis: große Farb- und Typenauswahl sowie Passepartoutrahmen und Schrankzubebör

inkl.  

Federkern-

matratzen 

und inte-

griertem 

Topper

XXX
L  

Farb- 

auswahl

5

299:-
Kleiderschrank

inkl.  

2 Kleider-

stangen und 

4 Einlege- 

böden

Federkern-

matratzen 

 inte-

griertem 

Topper

Boxspringbett

699:-
PREIS-HIT

4

11 Kleiderschrank

399:-
PREIS-HIT

inkl.  

2 Spiegel- 

türen

8 ver- 

schiedene 

Kopf- und 

Fußteile 

wählbar

individu-

elles Pla-

nungspro-

gramm

IN ALLEN
ABTEILUNGEN
25%

BIS ZUBIS ZUBIS ZUBIS ZU

%%
S) + 1)10%

FÜR FREUND- 

SCHAFTSKARTEN- 

INHABER%%%% SCHAFTSKARTEN

INHABER

ZUSÄTZLICH2
Ausge- 

nommen: 

siehe S) 

 und in die-

ser Werbung 

angebotene  

Ware

S) + 1)

S) + 1) Gültig bis 21.07.2019. Nähere Bedingungen siehe 04/05.

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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Speisezimmer-Programm, Korpus Kunststoff weiß, Front weiß Hochglanz, Absetzung innen Eiche-Nachbildung, Griffe Metall silberfarbig,  
Füße Kunststoff grau 7 • Sideboard 2-türig, 3 Schubladen, 4 Glaseinlegeböden, ca. 180 x 89 x 41 cm  299:-  (06870207_03)  8 • Highboard 4-türig,  
1 Schublade, 4 Glaseinlegeböden, 3 Einlegeböden, ca. 155 x 150 x 41 cm  369:-  (06870207_04)  9 • Vitrine 2-türig, 3 Glaseinlegeböden, 5 Einlege- 
böden, ca. 100 x 201 x 41 cm  239:-  (06870207_05)  Gegen Mehrpreis: Typenauswahl  10 • Esstisch, weiß Hochglanz, mit Klappeinlage, Sockel  
Sicherheitsglas, ca. 160-210 x 90 x 76 cm  399:-  (19710039_01)  11 • Stuhl, Mikrofaser dunkelgrau oder braun, Füße Metall schwarz pulver- 
beschichtet, ca. 48 x 88 x 62 cm  44,90  (19710070_01+02)  

10

399:-
Esstisch

Tisch aus-

ziehbar

Hoc
h-

glan
z

inkl
.  

LED-Be-

leuchtung

inkl.  

Türdämp-

fung und 

Soft-C
lose- 

System

inkl. 

Soft-C
lose- 

System

XXXL

Typen- 

auswahl

14 • Stuhl, Mikrofaser cappuccinofarbig oder dunkelgrau, Gestell Kautschuk massiv,  
ca. 56 x 92 x 56 cm  39,90  (07580086_02-03) 15 • Stuhl, Webstoff anthrazit oder hellgrau,  
Gestell Metall schwarz, ca. 58 x 89 x 61 cm  79,90  (07580112_01-02,-0109_01-02)

12 • Esstisch, Akazie massiv, Lack natur, Gestell Metall eisenfarbig, ca. 160 x 90 x 78 cm  199:-  (27410041_01)  13 • Schwingstuhl, Mikrofaser cap-
puccinofarbig/Lederlook cappuccinofarbig oder Mikrofaser grau/Lederlook schwarz, Gestell Metall chromfarbig, ca. 42,5 x 99,5 x 56 cm  29,90  
(25400135_01-02)

12

199:-
Esstisch

jeder  

Tisch ein 

Unikat

mit Baum-

kante
auch  

in Grau/

Schwarz  

erhältlic
h

11 Stuhl

4490je

PREIS-HIT

13 Schwingstuhl

2990je

PREIS-HIT

7

9

8

auch  

in Braun  

erhältlic
h

14
3990je

Stuhl

drehbar

15
7990je

Stuhl

MEIN MÖBELHAUS.



Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff,  
Kontrastnaht in Beige, Füße Holz Eiche bianco,  
ca. 235 x 316 x 167 cm     04360081_01     3.066,-     1.299,- 
Gegen Mehrpreis: Stauraum, Schlaffunktion,  
motor. Relaxfunktion, Armteilverstellung, Kopfstütze,  
Kissen, Rücken echt bezogen, seitenverkehrt sowie  
große Stoffauswahl

XXXL STOFFAUSWAHL

Leder-Wohnlandschaft, echtes Leder mit Kontrastnaht, mit 
5 Kopfteilverstellungen, mit Armteilverstellung, Fuß Metall 
chromfarbig, ca. 226 x 291 cm      04570003_01     3.266,-     1.499,- 
Gegen Mehrpreis: motor. Relaxfunktion, seitenverkehrt sowie 
große Stoff- und Lederauswahl

Gegen Mehrpreis:  
motor. Relaxfunktioninkl. Armteilverstellung

inkl. 5 Kopfteil- 
verstellungen

XXXL STOFF- UND 
LEDERAUSWAHL

ECHTES
LEDER

3.066,-

WOHNLANDSCHAFT

1.299,- SIE 
SPAREN 57%

Gegen Mehrpreis:  
1A Stauraum

1A

1B motor. Relaxfunktion

1B

1C Schlaffunktion

1C

1D Armteilverstellung

1D

3.266,-

LEDER-WOHNLANDSCHAFT

1.499,- SIE 
SPAREN 54%

XXXL VORTEIL

» INKL. 5 KOPFTEILVERSTELLUNGEN 
» INKL. ARMTEILVERSTELLUNG

RÜCKEN ECHT  
BEZOGEN

S) + 1) Gültig bis 21.07.2019. Nähere Bedingungen siehe 04/05. 

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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Couchtisch, Platte Wildeiche massiv geölt, Gestell Metall  
schwarz, ca. 115 x 65 x 45 cm     24180009_02     451,-     199,-

WILDEICHE 
MASSIV

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit 5 Kopfteilverstellungen,  
Rücken echt bezogen, Füße Metall, ca. 323 x 222 cm     07110084_01     3.199,-     1.399,- 
Gegen Mehrpreis: motor. Vorziehbank, Sitztiefenverstellung, Kissen, Hocker,  
seitenverkehrt sowie große Stoffauswahl

Gegen Mehrpreis:  
2A motor. Vorziehbank 2B Sitztiefenverstellunginkl. 5 Kopfteilverstellungen

Schlafsofa, Stoffbezug, Bettkasten,  
Lgf. ca. 140 x 200 cm, ca. 166 x 90 x 95 cm     
12800080_26     2.066,-     999,- 
Gegen Mehrpreis: XXXL Stoffauswahl  
sowie weitere Ausführungen

Inkl. Schlaffunktion

PLANUNGSVARIANTEN

FEDER
KERN

3.199,-

WOHNLANDSCHAFT

1.399,-
SIE 
SPAREN 56%

2A 2B

2.066,-

SCHLAFSOFA

999,- SIE 
SPAREN 51%

XXXL VORTEIL

» SITZ FEDERKERN 
» INKL. BETTKASTEN 
» SCHLAFEN AUF SITZHÖHE 

XXXL STOFFAUSWAHL

INKL. 5 KOPFTEIL- 
VERSTELLUNGENRÜCKEN ECHT  

BEZOGEN

451,-

COUCHTISCH

199,- SIE 
SPAREN 55%

XXXL AKTION

25%
S) + 1)

IN           ABTEILUNGENALLEN

FÜR 
FREUND-
SCHAFTS- 
KARTEN-
INHABER10%

S) + 1)

25
Ausge- 

nommen:  
siehe S) und in 
dieser Werbung 

angebotene  
Ware

           ABTEILUNGEN           ABTEILUNGENALLEN           ABTEILUNGEN

FÜR
FREUND 10

MEIN MÖBELHAUS.



Wohnwand, Korpus und Front Kunststoff weiß, Absetzung und sichtbare Rückwände Eiche-Artisan-Nachbildung, ca. 330 x 210 x 50 cm, 
inkl. Frontbeleuchtung mit nicht austauschbaren LED-Lampen (HLT Polen „L1950-8x50-30K-04“) der EEK von A++ bis A (Spektrum der 
verfügbaren EEK von A++ bis E), Preis ohne Vitrinen-, Paneel- und Lowboardbeleuchtung     24120074_01     799,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen

Wohnwand, Front Riss-Kerneiche massiv gebürstet und geölt, Korpus Wildeiche massiv, 
ca. 350 x 201 x 48 cm, Preis ohne Beleuchtung     26360005_01     1.999,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen

EICHE
MASSIV

WOHNWAND

799,-

WOHNWAND

1.999,-

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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**

Esstisch, Eiche rustik geölt, Tischplatte oval, ca. 180 x 90 cm      22290100_09     1.106,-     499,- 
Sitzbank, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Eiche natur, ca. 159 cm      22290100_10     692,-     299,- 
Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Eiche natur     22290100_11     252,-     99,90 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Eiche natur     22290100_12     346,-     149,-

W
O

H
N

E
N

 /
 S

P
E
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E

N
  

24
 | 

25

EICHE
MASSIV

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und homeware professional. 
Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

1.106,-

ESSTISCH

499,-
SIE 
SPAREN 54%

ESSTISCH

2.866,-

1.499,- SIE 
SPAREN 47%

252,-

STUHL

9990AB

SIE 
SPAREN 60%

Gegen Mehrpreis: 
Zierstreifen auf 
Tischplatteinkl. Drehfunktion

DREH-  
BAR

Esstisch, Eiche astig, Gestell Umbragrau, ca. 200 x 100 cm      28710099_01     2.866,-     1.499,- 
Gegen Mehrpreis: Ziersteifen auf Tischplatte  
Sitzbank, echtes Leder in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell umbragrau, ca. 200 cm      28710099_02     1.999,-     999,- 
Armlehnstuhl, Korpus echtes Leder in verschiedenen Farben erhältlich, Sitz und Rücken strapazierfähiger Bezugsstoff in 
verschiedenen Farben erhältlich, Gestell umbragrau, drehbar     28710099_03     896,-     449,- 
Stuhl, echtes Leder in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell umbragrau, drehbar      28710099_04     626,-     299,-

626,-

STUHL

299,-AB

SIE 
SPAREN 52%

ECHTES
LEDER

MEIN MÖBELHAUS.



2 SCHLAFZIMMER

1.999,-
 3   Bett, Lack weiß, Fußteil Eiche keilverzinkt massiv,  

Lgf. ca. 120 x 200 cm     26370018_04     299,- 
Kleiderschrank 3-türig, Lack weiß, Fußteil Eiche keilverzinkt massiv,  
inkl. 1 Außenschublade, ca. 135 x 206 x 55 cm     26370018_01     499,- 
Schreibtisch, Lack weiß, Füße Eiche keilverzinkt massiv, inkl. 1 Schublade  
und 1 offenem Fach, ca. 120 x 72 x 60 cm     26370018_05     199,- 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel 

 2   Schlafzimmer, Kernbuche teilmassiv, Absetzungen creme Hochglanz,  
Kleiderschrank 6-türig, inkl. 2 Spiegeltüren und 3 Außenschubladen,  
ca. 282 x 214 x 58 cm, Bett, Kopfteilabsetzung Lederlook creme,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm, 2 Nachtkästchen, je 3 Schubladen,  
ca. 58 x 50 x 39 cm, Preis ohne Beleuchtung     04030014_01     1.999,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen, Bettschubladen,  
Nachtkästchenpaneele sowie Beimöbel

**

KERNBUCHE
TEILMASSIV

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

 4   Boxspringbett, Stoffbezug hellgrau, Unterbau Bonellfederkern glatt, Matratze 
7-Zonen-Taschenfederkern, 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III, Kaltschaumtop-
per, Kopfteil gesteppt, Lgf. ca. 180 x 200 cm     19020038_01     899,- 

 1   Schlafzimmer, Steineiche-Nachbildung, Absetzungen Schiefer-Nachbildung, 
Griffe silberfarbig, Drehtürenschrank 6-türig, inkl. 2 Außenschubladen,  
ca. 300 x 216 x 58 cm, Bett, Polsterkopfteil Lederlook anthrazit,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm, 2 Nachtkästchen, je 3 Schubladen,  
ca. 50 x 52 x 36 cm, Preis ohne Beleuchtungen     04420204_03     1.499,- 
Gegen Mehrpreis: Bettschublade, Nachtkästchen-Paneele,  
Passepartout sowie Beimöbel

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

1 SCHLAFZIMMER

1.499,-

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGE

 5   Nackenstützkissen, Viscokern mit natürlichen Ölen und beidseitigem  
Würfelschnitt, revolutionärer Schaum auf Wasserbasis, der sich auf Gewicht, 
Druck und Körpertemperatur bestens einstellt, Doppeljersey-Bezug abnehm- 
und waschbar, ca. 40 x 80 cm     23350014_01     69,90

FÜR
ALLERGIKER 
GEEIGNET

BEZUG 
WASCHBAR

 6   Topper, Watergel-Wellenschaum, sehr gute Druckentlastung, erstklassige 
Luftdurchlässigkeit durch große, offene Zellen, hervorragende Stützfunktion, 
Doppeljersey-Bezug abnehm- und waschbar, Lgf. ca. 90 x 200 cm      
23350038_01     149,-

FÜR
ALLERGIKER 
GEEIGNET

BEZUG 
WASCHBAR

 7   Taschenfederkernmatratze, Gesamthöhe ca. 26 cm,  
7-Zonen-Gel/Latex-Tonnentaschenfederkern, beidseitige Gel/
Latex-Schaumauflage sorgt für optimale Druckentlastung und 
hohe Atmungsaktivität, bequemer Liegekomfort durch über 
1000 Federn für optimale Körperanpassung, Doppeljersey-Bezug 
abnehm- und waschbar     23350041_01     369,-

PREISGLEICH IN DER 
GLASFRONT MAGNOLIE 
ERHÄLTLICH

Panorama-Falttürenschrank 3-türig, inkl. 6 Außenschubladen,  
ca. 300 x 236 x 58 cm, Preis ohne Beleuchtungen  
Korpus Trüffeleiche-Nachbildung, Front Glas weiß     04420021_33     1.399,- 
Korpus Trüffeleiche-Nachbildung, Front Glas Magnolie     04420021_11     1.399,- 
Gegen Mehrpreis: Bettkästen inkl. Gleitern, Passepartout sowie Beimöbel

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll,  
Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und 
homeware professional. Weitere Infos finden Sie unter 
 www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

3 BETT

299,-

3 KLEIDERSCHRANK

499,-

3 SCHREIBTISCH

199,-

4 PANORAMA-FALTTÜREN-
SCHRANK

1.399,-
4 BOXSPRINGBETT

899,-
7 TASCHENFEDERKERNMATRATZE

369,-

6 TOPPER

149,-

5 NACKENSTÜTZKISSEN

6990

BEZUG 
WASCHBAR

7-ZONEN-SYSTEM

XXXL VORTEIL

MATRATZE PREISGLEICH IN  
HÄRTEGRAD II, III UND IV SOWIE 
IN DEN GRÖSSEN CA. 90 X 200  
UND 100 X 200 CM ERHÄLTLICH

MEIN MÖBELHAUS.



LDE07-9-b     28     LDEb0-LDE07-9-b-Basis 

 1   Komplettbad, Front grau und Eiche-Ribbeck-Nachbildung, bestehend aus Wasch- 
beckenunterschrank, 2-türig, 1 Lade, ca. 70 x 55 x 33 cm Gegen Mehrpreis: Kera-
mikbecken, Armatur, Hochschrank, 2-türig, ca. 39 x 189 x 33 cm, Seitenschrank, 
1-türig, 2 Laden, ca. 39 x 95 x 20 cm, Oberschrank, 1-türig, ca. 39 x 70 x 20 cm, 
Flächenspiegel, mit LED-Beleuchtung und Uhr, ca. 70 x 70 x 3 cm, inkl. nicht aus-
tauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A (Spektrum der 
verfügbaren EEK von A++ bis E), Pelipal 980.837022     19770198_01,04-06,-0225_13     599,-

INKL. LED-BELEUCHTUNG

DETAILABBILDUNGEN

 5   Schreibtisch, Wild-Zerreiche massiv natur, geölt, 2 Schubladen, Füße Metall 
schwarz, ca. 145 x 75 x 65 cm     24180010_01     299,- 

 3   Schuhschrank, Lack weiß Hochglanz, 3-türig, 18 Einlegeböden,  
ca. 144 x 120 x 35 cm     10870415_01     222,-

LACK  
HOCHGLANZ

 2   Schminktisch, Kiefer weiß lackiert, 4 Schubladen, inklusive Hocker,  
ca. 75 x 189 x 40 cm     16210004_01     99,90 
Spiegel, Antik-Look silberfarbig, mit Facettenschliff,  
ca. 75 x 195 x 3 cm     28180010_08     59,90

INKLUSIVE  
HOCKER

 4   Komplettgarderobe, Front + Oberboden Artisan-Eiche-Nachbildung, Korpus graphit, 
Schrank, 4 Böden, inklusive ausziehbarer Kleiderstange, ca. 65 x 198 x 38 cm, 
Paneel, mit Spiegel und 5 Haken, inklusive nicht austauschbaren LED-Lampen der EEK 
von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E) ca. 120 x 153 x 30 cm , 
Bank, inklusive Kissen, ca. 120 x 48 x 38 cm     27370356_01-03     599,-

 6   Garderobenprogramm, 
Korpus Lack weiß,  
Front Glas taupe,  
Schuhschrank, 3-türig,  
mit 6 Holzeinlegeböden,  
ca. 126 x 126 x 37 cm     
15290040_06     449,- 
Spiegel, ca. 120 x 60 cm     
15290040_07     139,- 
Paneel, mit Hut- 
ablage, 5 Haken,  
ca. 80 x 170 x 27 cm     
15290040_09     199,-

GLASFRONT

3 SCHUHSCHRANK

222,-

2 SPIEGEL

5990
2 SCHMINKTISCH

9990

1 KOMPLETTBAD

599,-

4 KOMPLETTGARDEROBE

599,-

5 SCHREIBTISCH

299,-
WILD- 
ZERREICHE
MASSIV

6 SCHUHSCHRANK

449,-
6 PANEEL

199,-

6 SPIEGEL

139,-

Drehstuhl, Stoff schwarz, 
Gestell Metall, mit  
höhenverstellbarer Kopf-
stütze und Armlehnen,  
ca. 68 x 126-137 x 64 cm     
02110025_01     169,-
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169,-
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MEIN MÖBELHAUS.

XXXL STABIL
AUF 4 BEINEN

PERFEKTER
SERVICE

GIGANTISCHE  
MARKENAUSWAHL

MOTIVIERTE
MITARBEITER

GARANTIERTE  
BESTPREISE 1

2

3

4
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GELSCHAUMMATRATZE

249,-

GELSCHAUM-TASCHEN- 
FEDERKERNMATRATZE

299,-

GELSCHAUMMATRATZE

549,-
GELSCHAUMMATRATZE

599,-

GELSCHAUM-TASCHEN- 
FEDERKERNMATRATZE

449,-
GELSCHAUM-TASCHEN- 
FEDERKERNMATRATZE

599,-

LATTENROST

129,-
LATTENROST

199,-
LATTENROST

499,-

LATTENROST

89,-
LATTENROST

119,-
LATTENROST

299,-

+ MATRATZE GELTEX® 
QUANTUM 180

» ca. 16 cm GELTEX®-Kern
» 7 Komfortzonen
» Würfelschnitt für verbesserte 
 Körperanpassung
» wahlweise in Härtegrad II und III
» Matratzenhöhe: ca. 18 cm     
» 17250087_01

+ MATRATZE GELTEX® 
PRIMUS 270

» ca. 16 cm GELTEX® Basiskern
» ca. 4 cm GELTEX® Touch-Auflage
» 7 Komfortzonen mit 
 Komfort-Schulterzone
» wahlweise in Härtegrad II und III
» Matratzenhöhe: ca. 22 cm     
» 17250089_01

+ MATRATZE GELTEX® 
PRIMUS 290

» ca. 17 cm GELTEX® Basiskern
» ca. 5 cm GELTEX® Touch-Auflage
» 7 Komfortzonen
» Würfelschnitt mit 
 Komfort-Schulterzone
» wahlweise in Härtegrad II und III
» Matratzenhöhe: ca. 24 cm     
» 17250089_03

+ LATTENROST COMFEEL 40 PLUS NV + LATTENROST COMFEEL 40 PLUS KF + LATTENROST COMFEEL 40 PLUS M MOVE 

» nicht verstellbar
» patentierter ERGO-GUIDE unterstützt 
 den ergonomischen Schlaf
» hochflexible Kunststoffleisten für effektive Entlastung 
 (Schulter)
» patentiertes Doppelfedersystem für punktelastische  
 Körperanpassung     
» 17250054_01

» Kopf- und Fußteil manuell verstellbar
» patentierter ERGO-GUIDE unterstützt den 
 ergonomischen Schlaf
» hochflexible Kunststoffleisten für effektive Entlastung 
 (Schulter)
» patentiertes Doppelfedersystem für 
 punktelastische Körperanpassung     
» 17250054_02

» Kopf- und Fußteil per Fernbedienung stufenlos verstellbar
» patentierter ERGO-GUIDE unterstützt den ergonomischen  
 Schlaf
» hochflexible Kunststoffleisten für effektive Entlastung  
 (Schulter)
» patentiertes Doppelfedersystem für punktelastische 
 Körperanpassung
» 5 Ergonomie-Zonen
» flacher Doppelmotor
» bis 150 kg belastbar     
» 17250054_03

+ MATRATZE GELTEX® 
QUANTUM 200 TFK

+ MATRATZE GELTEX® 
PRIMUS 250 TFK

+ MATRATZE GELTEX®  
PRIMUS 290 TFK

» ca. 12 cm punktelastischer 
 Tonnentaschenfederkern
» 2x ca. 3 cm GELTEX®-Schaum
» 7 Komfortzonen 
» wahlweise in Härtegrad II und III
» Matratzenhöhe: ca. 18 cm    
» 17250087_03

» ca. 3 cm GELTEX® Basiskern
» ca. 12 cm punktelastischer 
» Tonnentaschenfederkern
» ca. 3 cm GELTEX® Touch-Auflage
» 7 Komfortzonen
» wahlweise in Härtegrad II und III
» Matratzenhöhe: ca. 20 cm     
» 17250089_05

» ca. 3 cm GELTEX® Basiskern
» ca. 14 cm Xspring-Taschenfederkern mit 
 komfortoptimierter „3-in-1“ Federtechnologie
» ca. 5 cm GELTEX® Touch-Auflage 
» 7 Komfortzonen
» wahlweise in Härtegrad II und III
» Matratzenhöhe: ca. 24 cm     
» 17250089_07

+ LATTENROST CLASSIC 28  NV + LATTENROST CLASSIC 28 KF + LATTENROST CLASSIC 28 MOTOR

» nicht verstellbar
» 5 Ergonomie-Zonen für gesunden Liegekomfort
» 4 geschlitzte Leisten im Schulterbereich für effektive 
 Druckentlastung und Durchlüftung
» Doppelleisten mit stufenloser Härteregulierung 
 in der Lordosezone     
» 17250117_15

» Kopf- und Fußteil manuell verstellbar
» 5 Ergonomie-Zonen für gesunden Liegekomfort
» 4 geschlitzte Leisten im Schulterbereich für   
 effektive Druckentlastung und Durchlüftung
» Doppelleisten mit stufenloser Härteregulierung 
 in der Lordosezone     
» 17250117_01

» Kopf- und Fußteil per Fernbedienung 
 stufenlos verstellbar
» 5 Ergonomie-Zonen für gesunden Liegekomfort
» 4 geschlitzte Leisten im Schulterbereich für   
 effektive Druckentlastung und Durchlüftung
» Doppelleisten mit stufenloser 
 Härteregulierung in der Lordosezone     
» 17250117_27XXXL VORTEIL

ALLE MATRATZEN UND  
LATTENROSTE PREIS- 
GLEICH IN DEN GRÖSSEN  
CA. 90 X 200 CM UND  
100 X 200 CM ERHÄLTLICH

MEIN MÖBELHAUS.



SystemOne ist das Schlafraum-Möbelsystem für Familien, Paare oder Singles. Es bietet für jede Lebenssituation 
und fast alle räumlichen Gegebenheiten tolle Einrichtungslösungen zum Wohnen, Leben und Wohlfühlen im 
Schlafraum. Alle SystemOne Möbel sind Qualitätsprodukte „Made in Germany“.

FRONTGLÄSER UND -SPIEGEL

KORPUS- UND FRONTDEKORE

DAS ALLES STECKT IN SYSTEM ONE.
FAST UNBEGRENZTE MÖGLICHKEITEN  
WIE FÜR SIE GEMACHT. 

WIE FÜR SIE GEMACHT.

Eiche natur- 
Nachbildung Sepia

Sonoma-Eiche- 
Nachbildung

Trüffel-Eiche- 
Nachbildung WeißSandHellgrauVulkanAnthrazit

AlpinweißglasMagnoliaglasAnthrazitglas SandglasHellgrauglas MandelglasGrauspiegel KristallspiegelBroncespiegel

Buche- 
Nachbildung

PLANUNGSVARIANTEN - DREHTÜRENSCHRÄNKE

BETTEN- 
PROGRAMM

DREHTÜREN- 
SCHRÄNKE

SCHWEBETÜREN- 
SCHRÄNKE

BEIMÖBEL- 
PROGRAMM

3) Gültig bei Neuaufträgen. Ausgenommen: bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel. XXXLutz Listenpreis ist Grundlage für den Abschlag der Markenrabatte. Gültig bis mindestens 21.07.2019.

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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Schwebetürenschrank 3-türig, Kunststoff hellgrau, Front mittig Kristallspiegel, Griffleisten Metall 
Chrom, Innendekor Texline, ca. 249 x 222 x 68 cm, Preis ohne Beleuchtungen      05310209_65     799,-

TexlineWeißbuche

SCHWEBETÜREN- 
SCHRANK

799,-

ATTRAKTIVES ZUBEHÖR
SystemOne Schränke können mit einer Vielzahl an intelligenten und praktischen Features ausgestattet  
werden. Bei der Schrankinnenausstattung können Sie aus zwei attraktiven Dekor-Alternativen wählen.

WEISS- 
BUCHE  
ODER  

TEXLINE

PLANUNGSVARIANTEN - SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE
SystemOne Schwebetürenschränke gibt es in zehn eleganten Ausführungen. Die 2-, 3- oder 4-türigen 
Schwebetürenschränke erhalten Sie in den Breiten ca. 113 - 400 cm und Höhen von ca. 200 - 240 cm.

DREHTÜRENSCHRÄNKE

40%3)

AUF SYSTEM ONE  
  VON

Ausge- 
nommen: siehe  

3) + LM) und in  
dieser Werbung 

angebotene  
Ware

LM) Gültig bis mindestens 21.07.2019. Nähere Bedingungen siehe 04/05.

LM)

GRATIS
LIEFERUNG 

MEIN MÖBELHAUS.



VOM FUSSBETT ZUM SCHLAFSYSTEM

Sehr niedrig und sehr elegant – trotzdem ein vollwertiges Boxspringbett. Iona über-
rascht durch raffinierte Details wie die Lederlaschen am Kopfteil und den Holzsockel: 
ein handwerkliches Meisterstück, das mit der Maserung des Holzes spielt.

IONA

Mit einem bequemen Polster-Kopfteil und einladenden 
Materialien − komplett mit hochwertigem Stoff bezogen 
− ermöglicht Montreal echtes Wohlfühlen. Besonderer 
Hingucker: Der Holzsockel aus massiver  
Eiche zitiert das Knochenmuster der BIRKENSTOCK 
Laufsohlen.

MONTREAL

Im Bett Arran kommen Körper und Geist zur Ruhe. 
Ein puristisches Design mit durchdachtem Box-
springkomfort und einer Bauweise, die über dem 
Boden zu schweben scheint. Optional lässt sich 
der Liegekomfort des ergonomischen Innenlebens 
durch die original BIRKENSTOCK Körperkonturbox 
erweitern.

ARRAN

BIRKENSTOCK überträgt seine Kernkompetenz des unnachahmlichen Tragekomforts und des damit verbundenen Wohlgefühls auf eine neue Produktlinie: BIRKENSTOCK 
Schlafsysteme und Betten gewährleisten hohe Punktelastizität und besondere Konturanpassung zur Regeneration des gesamten Bewegungsapparats. Form und Funktion 
der neuen Betten, Lattenroste und Matratzen sind an die menschliche Anatomie angepasst und bieten beste Voraussetzungen für gesundes Liegen und erholsamen Schlaf. 
Charakteristisch dafür ist die speziell entwickelte BIRKENSTOCK Auflage aus Naturlatex und Korkgranulat, die besonders gute Dämpfungseigenschaften bietet.

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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LATEX/ KORKGRANULAT

DAS BIRKENSTOCK- 
KÖRPERKONTURSYSTEM ...

Die BIRKENSTOCK® Auflage aus Naturlatex 
mit Korkgranulat sorgt in Kombination  
mit unseren Matratzenkernen und  
Lattenrostrahmen für einen  
ausgewogenen Liegekomfort.

Stufenlose Härteverstellung in 
der Mittelzone

Besonders softe, integrierte 
Fersenentlastungszone in Lat-
tenrostrahmen und Matratze

Der besondere 7-Zonen-Ergo-
nomie-Schnitt unterstützt die 
Körperkonturanpassung

Die wellenförmige Lagerung der 
flexiblen Doppellattenelemente 
ermöglicht eine gute Anpassung 
an die Körperkontur

ISLAY 220 
-  anschmiegsamer, elastischer Kaltschaum-Basiskern  

mit hohem Anteil an natürlichem Rizinusöl
- gute Anpassung an die Körperkontur 
- besonderer 7-Zonen-Ergonomie-Schnitt

BILBAO 220 
- hochelastiche Körperkonturanpassung 
- hohe Punktelastizität 
-  7-Zonen-Tonnentaschenfederkern  

mit ca. 1000 Federn (100 x 200 cm)

BANGKOK 220 
-  Naturlatexkern mit herausragender Elastizität  

und besonderen Dämpfungseigenschaften
- hervorragende Anpassung an die Körperkontur 
- besonderer 7-Zonen-Ergonomie-Schnitt

BIRKO ACTIVE 
-  wellenförmige Lagerung für eine gute  

Anpassung an die Körperkontur
- besonders softer Schulterkomfortbereich 
- durckentlastende, softe Fersenzone 
-  wahlweise auch mit Kopf- und Fußhochsteller  

oder mit motorischer Verstellung, Funkfern- 
bedienung und Netzfreischaltung erhältlich

BIRKO BASIC 
-  14 Doppellattenelemente,  

gelagert in flexiblen,  
hochwertigen, elastischen 
Kunststoffkappen

-  besonders softer Schulter- 
komfortbereich

-  druckentlastende, softe  
Fersenzone

-  wahlweise auch mit Kopf- und 
Fußhochsteller oder mit motor-
sicher Verstellung, Kabelfernbe-
dienung und Netzfreischaltung 
erhältlich

BIRKO BALANCE 
-  Körperkonturanpassung durch 

flexible Systemlagerung der 
Tellerelemente

-  besonders softer Schulter- 
komfortbereich

-  druckentlastende,  
softe Fersenzone

-  wahlweise auch mit Kopf- und 
Fußhochsteller oder mit moto-
rischer Verstellung, Funkfern-
bedienung und Netzfreischal-
tung erhältlich

BIRKENSTOCK  
SCHLAFKISSEN

-  optimale Stabilisierung und 
Feuchtigkeitsmanagement 
durch BIRKENSTOCK Auflage 
mit Naturlatex und Kork- 
granulat

-  ideale Anpassung der Kissen-
höhe durch herausnehmbare, 
wellenförmige Mittelschicht 
mit hohem Rizinusöl-Anteil

-  besondere Druckentlastung 
durch Soft-Foam-Auflage

-  besonders für Seitenschläfer 
gut geeignet

MEIN MÖBELHAUS.



 1   Boxspringbett, Rahmen Zirbe natur geölt, Bezug Leder weiß, Unterbau  
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern, hochelastische 7-Zonen-Tonnentaschen- 
federkern-Matratze mit ca. 1000 Mikrofedern, Kaltschaum-Zwischenschicht  
und Latexauflage, 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III, gestepptes Kopfteil,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm      06830075_10     3.299,- 
Schwebetürenschrank 2-türig, Kunststoff weiß, Front Glas weiß,  
Absetzung Zirbe massiv, Griffleisten verchromt, ca. 320 x 240 x 69 cm,  
Preis ohne Beleuchtungen     14410167_02     1.699,- 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel 

1 BOXSPRINGBETT

3.299,-
**

ECHTES
LEDER

1 SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

1.699,-

 2   Falttürenschrank 4-türig, Korpus Kunststoff basaltfarbig, Front Basaltglas, Front 
mittig Grauspiegel, Griffleisten verchromt, ca. 200 x 223 x 62 cm     14410167_05     999,- 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel

2 FALTTÜRENSCHRANK

999,-

**

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und homeware professional. 
Weitere Infos finden Sie unter www.xxxlutz.de/aktionsbedingungen.

ZIRBE 
MASSIV

4 SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

1.299,-

**

 3   Boxspringbett, Leder grau, Unterbau bombiert 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern, 
hochelastische 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratzen mit ca. 1000 Mikro- 
federn, 1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III, mit integrierten Soft-Feelfoam®-Toppern,  
Polsterkopfteil, Füße alufarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm     06830140_50     3.299,- 
Drehtürenschrank 7-türig, Korpus Platin-Eiche-Nachbildung, Front Weißglas, 
Frontabsetzung mittig Kristallspiegel, Griffleisten Metall Alu matt,  
ca. 309 x 240 x 71 cm     14410167_04     1.599,- 
Gegen Mehrpreis: Motorverstellung, Textilien, Füße HM545 in Buche sowie Beimöbel 

3 BOXSPRINGBETT

3.299,-
**

3 DREHTÜRENSCHRANK

1.599,-

5 BOXSPRINGBETT  
INKL. MOTOR

3.499,-

5 DREHTÜRENSCHRANK

2.499,-

**

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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**

PLANUNGSVARIANTEN

ELEGANZA 2.0 – DAS SCHLAFZIMMERPROGRAMM DER SPITZENKLASSE

 4   Schwebetürenschrank 2-türig, Korpus Macadamia-Nussbaum-Nachbildung,  
Front Fangoglas, Griff- und Zierleisten verchromt, inkl. Regalelement,  
ca. 280 x 240 x 69 cm, Preis ohne Beleuchtungen     14410167_20     1.299,- 
Gegen Mehrpreis: Schubkasteneinsatz, Metallhaken, Kleiderbügelhalter und  
Fachboden für Schrankregal sowie Beimöbel

 5   Boxspringbett inkl. Motor, Stoffbezug schwarz, Unterbau kubisch 7-Zonen-Tonnentaschen- 
federkern, hochelastische 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratzen mit ca. 1000 Mikrofedern,  
1x Härtegrd II, 1x Härtegrad III, mit integrierten Soft-Feelfoam®-Toppern, Polsterkopfteil  
inkl. Ziernähten, Füße Metall Chrom, Lgf. ca. 180 x 200 cm     06830151_21     3.499,- 
Drehtürenschrank 6-türig, Korpus Kunststoff Polarweiß, Front Weißglas matt,  
Absetzungen Eiche natur Furnier, inkl. 4 Außenschubladen, Griffleisten Metall Alu matt,  
ca. 300 x 240 x 64 cm, Preis ohne Beleuchtungen     14410167_01     2.499,- 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel 

FOLGEN
SIE UNS
AUF

MEIN MÖBELHAUS.



POWERED BY JENSENSLEEP®

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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Boxspringbett, Stoffbezug 
grau, System Nova Basic 
Continental, 1x Härtegrad 
Firm, Topper Softline I, 
gepolstertes Kopfteil  
Virgo, Füße Eiche,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm      
17340047_01      
Gegen Mehrpreis: Beimöbel 

BOXSPRINGBETT

2.999,-

STELLEN SIE DIE BETTPOSITION 
MITTELS SPRACHSTEUERUNG EIN.

ES IST EIN SPIELPLATZ, EIN ARBEITSPLATZ, IHR LIEBLINGSPLATZ. 
 
Das Bett ist das Herzstück des Hauses. Wir möchte sogar behaupten, dass ein Bett das wichtigste Möbelstück in jedem Haus ist. Deshalb haben wir 70 Jahre damit verbracht, 
unsere Betten zu perfektionieren. Wir setzen all unsere Erfahrung, Handwerkskunst und Innovationskraft ein, um moderne Betten von hoher norwegischer Qualität herzustellen.  
Nur damit Sie das Bett Ihrer Träume erhalten.

SAG HALLO - ZU DEINEM NEUEN VERSTELLBAREN BETT. 
 
Sobald Sie ein verstellbares Bett ausprobiert haben, werden Sie wahrscheinlich nicht mehr zu einem normalen Bett zurückkehren wollen. Mit unserer neuen App  
für verstellbare Jensen Betten können Sie ganz einfach Ihre Lieblingsbettposition speichern und Ihr Bett per Sprachsteuerung verstellen.

BOXSPRINGBETT  
INKL. MOTOR

5.999,-

IT‘S NOT JUST A BED.  
IT‘S A JENSEN.

Boxspringbett inkl. Motor, 
Stoffbezug burgunder,  
System Nova Plus Aqtive II,  
1x Härtegrad Firm, Topper  
Softline II Split, gepolstertes  
Kopfteil Virgo Portrait,  
Füße Triangel scharz matt,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm 
17340048_02 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel    

MEIN MÖBELHAUS.



Bett, kreideweiß, Lgf. ca. 90 x 200 cm     03450057_01     249,- 
Bettkasten, kreideweiß, Griffe chromfarbig matt, inkl. 2 Schubladen,  
Lgf. ca. 90 x 190 cm     03450057_05     299,- 
Kleiderschrank 3-türig, kreideweiß, Griffe chromfarbig matt,  
inkl. 2 Außenschubladen, ca. 157 x 205 x 55 cm     03450057_34     699,- 
Gegen Mehrpreis: Schutzseite, Textilien sowie Beimöbel

BETT  
OHNE BETTKASTEN

249,-

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

Bett, schiefergrau, Pfosten Eiche massiv, Kopfteilpolster  
Stoffbezug steingrau, Lgf. ca 120 x 200 cm     03450290_06     299,- 
Kleiderschrank 2-türig, schiefergrau, Sockel und Griffe Eiche massiv,  
inkl. 1 Außenschublade, ca. 164 x 200 x 62 cm     03450290_01     899,- 
Gegen Mehrpeis: Beimöbel 

BETT

299,-

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGE

KLEIDERSCHRANK

699,-

KLEIDERSCHRANK

899,-

PLANUNGSVARIANTE

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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Spielbett, kreideweiß, Absetzungen Eiche-Bordeaux-Nachbildung, inkl. schräger Griffleiter, Lgf. ca. 90 x 200 cm     03450157_39     349,- 
Gegen Mehrpeis: Textilien sowie Beimöbel

SPIELBETT

349,-
OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

KOJENBETT

333,-

PLANUNGSVARIANTEN

OHNE RAHMEN  
UND AUFLAGEN

KLEIDERSCHRANK

749,-

Kojenbett, Eiche-Bordeaux-Nachbildung, Absetzung kreideweiß,  
Lgf. ca. 120 x 200 cm     03450157_02     333,- 
Gegen Mehrpreis: Schutzseite, Ausziehbett mit Schubladen sowie Beimöbel 
Kleiderschrank 2-türig, Eiche-Bordeaux-Nachbildung, Absetzungen kreideweiß, inkl. 
2 Schiebetüren und 2 Außenschubladen, ca. 124 x 207 x 64 cm     03450157_04     749,-

MEIN MÖBELHAUS.
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bH 2   Schreibtisch „Marco 2 GT“, kreideweiß, Gestell silber- 
farbig, höhenverstellbar, Tischplatte geteilt, breite  
Tischplatte schrägstellbar, ca. 130 x 53 - 79 x 70 cm,  
Preis ohne Beleuchtung      03450092_13     249,- 
Jugenddrehstuhl „Sino“, Gestell weiß,  
inkl. Universalrollen für weiche und harte Böden,  
max. Belastbarkeit ca. 80 kg, Sitzhöhe ca. 36 - 50 cm,  
Stoffbezug grau, Rücken graues Muster      
03450167_02     199,- 
Stoffbezug Brombeere/weiß, Rücken gepunktet      
03450167_01     199,- 

2 SCHREIBTISCH

249,-

 3   Schreibtisch „Diego GT“, Eiche-Nautik-Nach- 
bildung, Gestell weiß, höhenverstellbar, Tisch- 
platte geteilt, breite Tischplatte schrägstellbar,  
ca. 130 x 53 - 79 x 70 cm     03450181_04     279,- 
Jugenddrehstuhl „Tio“, Gestell silberfarbig,  
mit Armlehnen und Sicherheits-Doppelrollen  
für weiche und harte Böden, max. Belastbarkeit  
ca. 80 kg, Sitzhöhe ca. 37 - 49 cm 
Stoffbezug schwarz/weiß     03450242_07     229,- 
Stoffbezug azurblau     03450242_05     229,- 
Gegen Mehrpreis: Zubehör 

3 SCHREIBTISCH

279,-

 1   Schreibtisch „Marco 2“, kreideweiß, Gestell silber-
farbig, höhenverstellbar, Tischplatte schrägstellbar, 
ca. 120 x 53 - 79 x 70 cm     03450092_12     199,- 
Jugenddrehstuhl „Pepe“, 3D-Netz, Gestell silber-
farbig, mit Sicherheits-Doppelrollen für weiche  
und harte Böden, max. Belastbarkeit 80 kg,  
Sitztiefe ca. 32 - 37 cm, Sitzhöhe ca. 33 - 49 cm 
Stoffbezug orange/grün     03450236_03     179,- 
Stoffbezug blau/weiß     03450236_08     179,- 
Gegen Mehrpreis: Schubkastenauszug  
sowie weiteres Zubehör

1 SCHREIBTISCH

199,-
* im Aktionszeitraum und nur solange der 
Vorrat reicht. Abbildung ähnlich.

1 JUGENDDREHSTUHL

179,-JE

2 JUGENDDREHSTUHL

199,-JE

3 JUGENDDREHSTUHL

229,-JE

Gegen Mehrpreis: Schubkastenauszug  
sowie weiteres Zubehör

FÜR EINEN SUPER 
START IN DIE  
SCHULZEIT ...
Zu jedem Schreibtisch aus der PAIDI  
Schoolworld gibt’s gratis ein exklusives 
PAIDI Mäppchen*, gefüllt mit tollen  
und praktischen Überraschungen von 
Faber-Castell.

 4   Schreibtisch „Jaro“, kreideweiß, höhenverstellbar, 
feststehendes Plattenelement für Rechtshänder, 
Schreibplatte verstellbar, ca. 120 x 54 - 76 x 75,3 cm, 
Preis ohne Beleuchtung      03450105_01     449,- 
Jugenddrehstuhl „Yvo“, Gestell Kunststoff weiß/
grau, inkl. Sicherheits-Doppelrollen für weiche  
und harte Böden, Belastbarkeit max. 80 kg,  
Sitzhöhe ca. 36 - 48 cm 

4 SCHREIBTISCH

449,-
4 JUGENDDREHSTUHL

249,-JE

Stoffbezug Brombeere/weiß     03450104_01     249,- 
Stoffbezug grau/grau     03450104_06     249,- 
Gegen Mehrpreis: Zubehör
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PERFEKTER
SERVICE

GIGANTISCHE  
MARKENAUSWAHL

MOTIVIERTE
MITARBEITER

GARANTIERTE  
BESTPREISE 1
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